

晋击全运

晋江六剑客获全运会决赛入场券



女子花剑团体决赛中,福建队陈情缘(右)对阵江苏队龚雨。图片来源网络

本报讯(记者 李诗怡) 6月15日,2021年全国击剑锦标赛暨十四运预赛第二站比赛在南京空港国际博览中心落下帷幕。经过激烈比拼,陈情缘、施嘉洛、许鸿彬、刘钦汇、黄芊芊和陈诗琳等六名晋江击剑选手摘得全运会决赛入场券。

作为2021年度最高级别全国赛事,同时也是第十四届全国运动会击剑项目决赛名额的争夺战,本次赛事吸引了来自全国25个参赛单位的300多名选手,国家击剑队运动员也以各省、区、市代表队员身份悉数参赛。在5个比赛日中,进行了男、女、花、重、佩个人及团体赛共12个小项的激烈角逐。据了解,陈情缘、施嘉洛代表福建队出征,许鸿彬、刘钦汇作为交流队员代表山西出战,黄芊芊和陈诗琳作为交流队员,身披陕西队战袍。

在引人关注的女子花剑团体决赛中,江苏队全队发挥失常,面对福建队7局过后仅仅得到9分,落后多达26分。作为队内主力,陈情缘发挥出色,出场

的3局比赛打了对手两个5:0。最终,福建队以45:14大胜夺冠,陈情缘拿到全场最高的21分。赛后,陈情缘在接受采访时表示,自己在细节方面还要进行提升。面对即将到来的东京奥运会,她会抓紧剩下的时间,练得再刁钻一点,再细一点。在女子花剑个人决赛中,陈情缘以13:15的比分惜败给江苏队的石玥,获得一枚银牌。

经过高水平的角逐,福建队共斩获6金2银3铜,其中陈情缘获得女子花剑团体冠军、个人亚军,施嘉洛获得男子花剑团体冠军。此外,许鸿彬、刘钦汇获得男子花剑团体第七名,黄芊芊、陈诗琳获得女子花剑团体第七名。按照相关规则,本站比赛团体前八名将获得全运会决赛阶段资格,同时自动获得个人赛3个满额参赛席位。

据悉,全国击剑锦标赛落幕后,中国击剑队也结束了奥运前最后一次赛事实战,接下去的集训安排在青岛,之后全队将在北京集合进行飞往东京前的最后冲刺。

CUBA 巅峰四强赛来袭 厦大男篮明晚对阵清华男篮

本报讯(记者 林小杰)日前,北京师范大学女篮获得第23届CUBA女篮总冠军。明日起,第23届CUBA男篮巅峰四强赛将在苏州湾体育中心正式举行。作为福建省唯一一所晋级全国四强的球队,厦大男篮将在四强赛中对阵清华大学男篮,让我们拭目以待。

记者了解到,巅峰四强赛作为CUBA年度收官阶段,厦门大学、清华大学、北京大学和北京化工大学4支球队会师苏州湾;在经过为期3天的争夺后,最终产生本届CUBA男子一级联赛全国总冠军。

这个赛季,厦大男篮在东南赛区未能卫冕“东南王”,让所有球迷为之惋惜。不过,他们经过努力,在全国三十二强赛中崭露头角,并击败了新晋“东南王”宁波大学,充分证明了球队的硬实力。随后,他们又一路过关斩将,在八强赛中“双杀”太原理工队,时隔1年再度重返全国四强。值得一提的是,厦大男篮在第21届CUBA中夺得全国季军,创造了球队自登陆CUBA以来,取得的最好成绩。

对于厦大男篮而言,这个赛季是一个不平凡的赛季。球队中没有一名优秀的组织后卫,作为“双能卫”的黎伊扬不得不寻求转型。以前的黎伊扬可以在进攻端疯狂输出,但现在的黎伊扬成为一名传统组织后卫,助攻队友成为他的第一要务,球队赢球是他和球队的唯一目的。因此,尽管黎伊扬的得分下降,但球队在全国赛中高歌猛进。

此次巅峰四强赛,厦大男篮遇到上赛季冠军清华大学男篮,这是一个非常大的挑战。值得一提的是,这场对决也是“南黎北王”的一次较量——厦大男篮的黎伊扬对阵清华男篮的王岚嵚,目前CUBA两大控球后卫的正面较量,也是亮点之一。

据悉,本次CUBA半决赛将于6月18日进行,厦大男篮对阵清华大学的比赛将于19:30正式开始,请关注厦大男篮的球迷不要错过。6月19日18:30,将进行季军争夺战。6月20日19:00,全国总决赛正式开战,全国总冠军花落谁家就将揭晓。



羽毛球竞赛委员会举行测试赛运动员大会

本报讯(记者 李诗怡) 昨日,晋江市2020世中运羽毛球测试赛运动员大会在晋江市少体校举行。羽毛球竞赛委员会全体人员参加会议,全面吹响攻坚冲刺的号角。据悉,羽毛球测试赛的各项筹备工作已进入倒计时阶段,正有序推进中。

会上,晋江市体育局党组成员、羽毛球竞赛委员会常务副主任许自毅传达了晋江市筹办世中运专题会议的有关精神,宣布竞赛委员会有关人事任免和分工情况,汇报测试赛筹备工作情况,并就羽毛球竞赛委员会下一阶段工作进行布置。许自毅强调,羽毛球竞赛委员会要根据倒计时表的安排,逐项落实工作进度,同时要以测试赛为练兵台,进一步检验场地器材的适应情况,提升裁判员、羽毛球竞赛委员会和志愿者队伍组织和保障赛事的能力,高标准迎接世中运的到来。

安海镇党委书记、羽毛球竞赛委员会主任陈进福充分肯定了测试赛的准备工作。他表示,距离测试赛开赛时间



于世中运游泳、乒乓球、田径测试赛已成功举办,羽毛球竞赛委员会要派员与他们沟通交流,学习测试赛操作具体经验,找准赛事的关键处和着力点,精准发力。同时,要在场馆层面开展一系列的细化规范工作,逐一查缺补漏,持续优化提升工作质量,确保每一项任务都能做实做细做优。

在山的这边海的那边,有一群快乐少年

本报两大小记者主题夏令营,总有一款适合你

本报记者 张之杰

快乐,从假期开始;成长,从出行开始。暑假想放松,又不想拿起电子产品;想走出去增长见识,又怕别人“弯道超车”。快乐与成长,我们只能二选一吗?当然不是,报名本报今夏的小记者夏令营,让你在收获成长、收获快乐的同时,还能锤炼勇敢自信、坚持坚韧的良好品质。临近暑假,许多小记者和家长已经按捺不住悸动的心情,连日来,咨询夏令营情况的电话络绎不绝。这一次,它真的来了——暑假一开始,我们就将推出“一山一海”两大主题夏令营。跟我们一起来看看,相信一定有一款适合你。

“海岛少年”7日营 海岛求生 乘坐帆船 撒网捕鱼

炎炎夏日,是否想在海边激情畅玩?这个夏天,我们联合漳州市示范性综合实践基地举行7天6夜的“海岛少年”夏令营,在美丽的东山岛上,为大家打造一场盛夏海岛狂欢。东山,一座充满魅力的海滨城市。漫步在沙滩上,拾海贝、吹海风、踏海浪,想想都很惬意。7天时间里,营员们将在专业教官的带领下,去树林间探险,在海岛上求生、在海上撒网捕鱼、在沙滩上奔跑、在战场上酣战“吃鸡”,在岩壁上舞蹈。此外,我们还有机会驾驶帆船乘风破浪……



报名须知
活动对象:7~16岁少年
活动时间:7月5日至11日(7天6夜)
活动费用:3680元,本报在册小记者享优惠价3380元。
报名方式:请于正常工作时间来电,或者添加微信18960206865进行报名咨询。

“全能少年”7日营 荒野定向 操控无人机 体验高尔夫

这是一次体验,也是一次磨炼,这将是一次充满惊喜与挑战的经历。暑假伊始,参加“全能少年”7日营的营员们将走进群山环绕的三明市示范性综合实践基地。文化溯源、挑战自我、先锋工程、未来精英、绝地求生、亲近自然……本次夏令营集多元为一体,充实却不缺乏趣味,刺激又能保证绝对安全,每天一个主题,让你随时随地,发现新鲜事!依托基地场地优势,我们将在这里开展充满挑战的“荒野定向”。穿越神秘的荒野,营员们在这里将会遇到许多未知的惊喜,也许有从未面对过的难题:户外该如何净水?此护所要怎么搭建?……坚持完成越野挑战,你会获得空投箱神秘大礼!此外,我们还为大家设置了刺激的“吃鸡”战场,让你体验真人版荒野求生。给你一个八倍镜,你能打败对手吗?紧张而兴奋的时刻终于到了。拿起你的狙击枪,打他一个落花流水!值得一提的是,本次夏令营,我们还为大家安排了无人机、高尔夫等精英体验项目。如此绝佳的机会,谁会想错过呢?

报名须知
活动对象:7~16岁少年
活动时间:7月5日至11日(7天6夜)
报名方式:请于正常工作时间来电,或者添加微信18960206865进行报名咨询。
以上两个夏令营的详细行程,敬请关注本报小记者微信公众号“晋江少年说”,点击阅读相关推文。

晋江开展安全宣传咨询日活动

本报讯(记者 朱艳) 现场体验灭火、学急救、有奖问答、安全知识咨询……昨日,晋江市第20个安全生产月“安全宣传咨询日”活动现场人头攒动,吸引了上千群众参与。

“太刺激了,以前也学过一些消防知识,但是亲身体验完全是另一种感触,今后也知道如何使用灭火器了。”活动现场,市民许先生亲身体验了一把用灭火器灭火,心情激动不已。另一边,市民刘小姐一边听蓝天救援队队员现场演示急救知识技能,一边录像:“这个太有用了,以前在网上看见做人工呼吸好像很简单,对着嘴吹一下,胸部按一下就好了;听了专业人士讲解后,才知道原来还有这么多细节要注意。今天这个视频,我会回家多看几遍,学到位。”

当天的安全宣传咨询日以“落实安全责任,推动安全发展”为主题。像许先生和刘小姐这样收获满满的群众还有很多,除了消防体验、急救知识,现场还有检察院、教育局、公安局、住建局等二十多个部门,通过分发宣传资料、现场互动讲解和接受咨询等形式,向市民普及安全知识。

“今天的活动,通过和群众面对面的交流方式,让群众可以更好地了解安全生产知识,学会一些常规的急救和救灾知识,从而更好地支持和参与到安全生产工作中。”晋江市应急管理局总工程师苏少森表示。



本报记者 朱艳 摄

开发区进企业 宣教消防安全

本报讯(记者 许春 通讯员 庄清海) 15日,晋江经济开发区(以下简称“开发区”)安办联合片区办和消防专职队,先后深入晋江嘉福食品有限公司和泉州市新金佰益食品有限公司,开展消防安全进企业宣教培训,两家企业共200余人参加活动。这是开发区紧紧围绕“落实安全责任,推动安全发展”主题,深入开展全国“安全生产月”宣传活动的之一。

此次活动有效增强了开发区企业职工的消防安全意识,提高了企业职工安全防范及自救能力,进一步压实企业安全生产主体责任,营造了浓厚的安全生产月和集中攻坚整治活动宣传氛围。

深沪镇对辖区加油站、液化气销售点进行安全检查

本报讯(记者 施蓉蓉 通讯员 廖振新) 为进一步加强晋江深沪镇危险化学品的安全生产监督管理,切实落实危险化学品安全生产主体责任,提高安全生产水平,6月14日至15日,晋江深沪镇安办联合深沪派出所,重点对辖区内的加油站、液化气销售点进行专项检查。

现场,检查人员仔细查看了网点的防火、防爆等安全措施是否落实,消防设施和器材是否完好,消防水源是否充足,消防车道和疏散通道是否畅通等。检查中,民警还就如何应对油气泄漏、怎样应对和处置突发事件、如何使用灭火器及火灾发生时如何开展自救、组织人员疏散及逃生进行了详细讲解。

此次检查,共检查了辖区全部4家加油站和1个液化气销售点,有效增强了加油站、液化气销售点工作人员的安全防范意识,为辖区治安稳定、生产安全奠定了良好的基础。

安海开展大排查大整治 10个行动组夜间攻坚

本报讯(记者 张志刚) 6月15日上午,安海镇召开安全生产大排查大整治专项整治攻坚行动动员部署会,对攻坚行动进行部署。

据了解,针对当前安全生产形势,为深刻吸取事故教训,结合“控事故、保安全、迎建党百年”安全生产集中攻坚专项行动、自建房加工场所消防安全整治攻坚行动,安海镇决定自6月15日起开展为期一周的夜间安全大排查大整治专项整治攻坚行动,以工作点为单位分为10个行动组,各工作点下点领导牵头组织,联合派出所、镇应急办、综合执法队、市监所等相关部门人员,集中力量对辖区内重点场所进行全面排查整治。

此次行动以消防、危险化学品、城镇燃气、房屋安全等为整治攻坚重点,加强排查整治力度,认真查找突出问题,及时消除问题隐患,对各领域违法违规行为依法依规严管重罚。同时专门设立联合督导组,由安海镇纪委办、党政办、人大办、党建办联合对行动开展情况进行督导检查。

安海镇主要领导强调,要深入贯彻落实中央和省、市部署要求,通过集中开展攻坚行动,压实责任,深化安全生产大排查大整治,以高压态势推动安全生产各项措施落到实处,有效防范各类生产安全事故发生,坚决遏制较大以上生产安全事故,确保全镇安全生产形势持续稳定。

分类广告	遗失	遗失	
	【中国人寿保险股份有限公司福建省泉州分公司刘杰鑫,不慎遗失失业证原件,证号:02000035050080002019003097,现声明作废。】	【中国人寿保险股份有限公司福建省泉州分公司周辉,不慎遗失失业证原件,证号:0200003505008000218036811,现声明作废。】	【中国人寿保险股份有限公司福建省泉州分公司李珊珊,不慎遗失失业证原件,证号:0000053505000002020071611,现声明作废。】
厂房出租	【中国人寿保险股份有限公司福建省泉州分公司卢鹏程,不慎遗失失业证原件,证号:0000053505000002019059850,现声明作废。】	【中国人寿保险股份有限公司福建省泉州分公司吴双波,不慎遗失失业证原件,证号:0000053505000002020016259,现声明作废。】	【中国人寿保险股份有限公司福建省泉州分公司卢静敏,不慎遗失失业证原件,证号:0000053505000002020153764,现声明作废。】